

АРТ
8
СРЕДА
139 год
27 (268)
№ 8 коп.

ОРГАН
Р. К. В. К. П. (б)
И РАЙКОМА СОЮЗА
СТРОИТЕЛЬСТВА
№ 203

СТАЛИНЕЦ

Да здравствует Международный коммунистический женский день!

Праздник трудящейся женщины

Международный коммунистический день — памятный Союза празднуется в Верховном Совете СССР с 1939 года. Трехтысячный XVIII съезд Коммунистической партии (б) подвел итоги встречи женщин — работниц и интеллигентов союза родной большой партии, руководимой великими вождями всеми народами Стalinом и Khrushchevым.

Подготовка к празднику весь советский народ охватила с 8 марта, а массы великих идей Ленина-Стalина. Ставленники коммунистической партии Советского Союза, а также энергичные добровольцы на борьбу за права коммунистов, за демократическую пропаганду труда, за женскую дисциплину, за большевистской библиотеки, воспитания высокомарксистской сознательности, счастья, а еще лучше пропаганда отдельной рабочей жизни, профсоюзного труда, все это томится в старой семье сестры.

Женщины, трудящиеся, празднуют день 8 марта нового экономического, колоссального размаха, в усилении которого разрушения террора.

Женщины своим освещением обзывают Большой Социалистический переворот, советской партии Ленина-Стalина. Их декреты сошли бы изданы законом политического и социального прогресса женщиной. Но это было бы дальше отдала. Для женщин это законом, но законом, — говорят, — надо чтобы они принимали все больше и больше участие в общественных пределах в управлении го-

Хочется жить и работать на благо родины

В Международный коммунистический день как то с особой силой вспоминается то коммюнике прошлого, которое переживанием тружениц женщины царской России, являющейся второй народом. Жуткая эксплуатация, ужасы безработицы, голода, холода и политическое беспристрастие приводят женщину к преждевременной старости.

Работала на фабриках при царице мы самой привыкли испытывать все эти ужасы. Работала и на 14 часов в сутки, а за это получала гротин: 30 копеек в день. О старости женщины царской России никто и никогда не забывал.

Остзейская социалистическая революция освободила нашу женщину от всевозможных кабал. Наша советская женщина теперь равноправные строители социализма.

Из правил записаны золотыми буквами в Сталинскую Конституцию. Советские женщины наравне с мужчинами имеют право на труд, на образование и на обеспечение в старости.

Мне сейчас 62 года. Я вполне обеспечена, так как получаю пенсию. Мне хочется жить и работать на благо родины. Несмотря на свой возраст, я принимаю активное участие в подготовке рабочей группы по выборам в Верховный Совет СССР и в Верховный Совет РСФСР. Будучи агитатором, я провела много бесед по解釋ению Конституции и других материалов среди домашних хозяйств. Агитационную работу я веду и теперь. Жаль, только одного, что вместе с нами в день 8 марта — Международный Коммунистический день — нет Надежды Константиновны Крупской, которая очень много поработала для освобождения трудящихся женщин. Ее светлый образ никогда не останется у нас в памяти.

М. С. Афиногенова.
Членсоветка.

Бесстрашные и геройски настроенные женщины проявили в такой отрасли промышленности, как авиация. Валентина Грибубова, Полина Беличенко и Марина Раскова из своих подвигов в авиационном деле награждены высоким званием Героя Труда.

В день 8 марта советские работницы, колхозницы и интеллигенты еще раз продемонстрируют всему миру безграничную любовь и преданность партии Ленина-Стalина, свою готовность всегда стоять на страже заряженной Великой Социалистической Революции.

Горжусь своей страной

Я родилась в семье крестьянки девятим членом семьи. Учится не было возможности. Старшую сестру 17 лет отдали замуж. Через три года также учать постигла вторую сестру. И только мы — три младшие сестры при советской власти получили полную возможность учиться. Мы, женщины имеем право кончать ВУЗы, ВТУзы, академии наравне с мужчинами. Спасибо нашей коммунистической партии и товарищу Стalinу за счастливую свободную жизнь советской женщины.

В. Чечкаев.

Для здравствующей

8 марта

международный коммунистический женский день!

ПРИВЕТ
СОВЕТСКИМ ЖЕНЩИНАМ,
СЧАСТЛИВЫМ ДОЧЕРЯМ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РОДИНЫ!

Репродукция с плаката художника Подобедова, выпущенного Бюро-издатом ТАСС

•

Передовые женщины нашей стройки

Л. Нересова работает возчиком конного парка с июля 1937 года. Она систематически выполняет и перевозит нормы выработки, работая в смены время по-стахановски. За январь она выполнила план на 194 проц., за февраль на 191 проц.

Тов. Е. Елизарова в сентябре 1938 года окончила курсы шофёров и сейчас работает в автомобиле, стахановка. За январь она выполнила нормы на 145 проц.

Она хорошо относится к машине и работает без аварийно. Тов. Елизарова член ВЛКСМ.

М. Попова работает с ноября 1936 года бригадиром женской бригады на 15 строй участке. Ее бригада систематически перевыполняет нормы выработки. Так, например, она одна выполнила план на 129 проц., а в феврале на 132 проц.

Хорошо работает на 15 строй участке моторница Шура Пушкина мотором у нее всегда в исправности и работает безотказно. Тов. Пушкина член ВЛКСМ.

Подручные становищи лесного отряда Н. Родченко и Д. Цветкова, соревнуясь на лучший подпорк к XVIII съезду ВЛК(б), дважды высокую производительность труда, первая выполнила план

на 170, вторая — на 160 проц. Их ставки всегда содержатся в чистоте. Не остается в соревновании и становища т. Литвинова, давшая производительность труда на 153 процента. Верхний обрезчик тов. Рыбина выполняет нормы до 160 процентов.

Л. Парфенова работает на 14 строй участке подсобницей. За время своей работы она систематически посещала техникум, в результате получила квалификацию изоляционщицы. Сейчас т. Парфенова работает бригадиром женской бригады изоляции. Ее бригада выполняет нормы на 165 проц.

Рубчикница электростоя № 14 строй участка т. М. Репкина, выживавшая во всесоюзном соревновании имени XVIII съезда партии, в седьмой выполняет взятые на себя обязательства. За февраль она дала производительность труда на 226 процентов.

Эти женщины являются передовыми на нашем производстве. Они показывают образцы социалистического труда, являясь примерами не только в производственной, но и в общественной жизни нашей страны и города.

Радостный праздник

Мне было 14 лет, когда я поступила на текстильную фабрику в Краснавку. Жутко это было время. Тяжело жилось рабочему люду при царизме. Не было жизни, ни пресвета, ни радости. Особенно запомнился мне гроб, зверское обращение хозяев, мастеров с нами работников фабрики.

После Великой Октябрьской революции 1917 г. я ветвилась в профком текстильных ков.

Меня избрали делегаткой. Я искала красную коммюнистку и гордилась ею. Все поручения жюри доложила выполнены своевременно. В 1927 г. привезли меня в кан-

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 часов вечера, в городском театре состоятся торжественные партийные, советские, комсомольские, профсоюзные общественные организации, посвященные Международному женскому дню.

ПОВЕСТИКА ДНЯ:
Международном коммунистическом женском дне,

на торжественном заседании — концерт.

Райком ВЛК(б), Герсовет.

